Sujet de STG de la Réunion juin 2010
Exercice
Les deux parties de cet exercice peuvent être traitées de façon indépendante

L’entreprise BONVOYAGE fabrique des bagages. Elle les vend ensuite à des magasins spécialisés dans les articles de tourisme.

Le tableau suivant donne les chiffres d’affaires annuels de l’entreprise BONVOYAGE de 2004 à 2009.

	Année
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009

	Rang xi de l’année
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Chiffres d’affaires yi exprimé en millions d’euros
	7.85
	8.23
	8.19
	8.62
	8.98
	9.46


Une représentation du nuage de points de coordonnées (xi ; yi) est donnée en annexe 1 à rendre avec la copie.

On souhaite réaliser un ajustement affine de ce nuage de points.

1. A l’aide de la calculatrice, déterminer une équation de la droite d’ajustement affine de y en x obtenue par la méthode des moindres carrés (on arrondira les coefficients au centième).

2. Dans la suite, on prendra comme droite d’ajustement la droite d d’équation y = 0.x + 7.8

Tracer la droite d sur le graphique de l’annexe 1, à rendre avec la copie.

3. A l’aide de cet ajustement, donner une estimation du chiffre d’affaires en 2010.

Annexe 1 à rendre avec la copie
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